

嘉兴检验检疫部门提醒 企业正确申报尽享原产地优惠

孟璇/文

日前,嘉兴检验检疫部门在签证工作中发现企业因HS编码归类有误,险些错失证书,带来不必要的损失。今年10月25日,嘉兴某压缩机公司申请一份中国-韩国自贸区优惠原产地证书时,HS编码归类有误,即企业签证产品与该描述不相符。检验检疫部门签证人员核查发

现后,提醒企业及时修改。企业在修改后顺利申请到了中韩自贸区原产地证书,享受到了零关税优惠。事后,企业表示该产品首次出口韩国,以后签订合同时就争取与进口商分享关税减让的优惠。加快实施自由贸易区战略是我国新一轮对外开放的重要内容,在“一带一路”重要合作

倡议的推动下,自贸区战略地位凸显并不断开花结果,目前我国已签自贸区协定15个。嘉兴检验检疫部门提醒相关企业,主动申请自贸区优惠原产地证书,注意HS编码的正确申报,充分发挥原产地证书的作用,争取到应享受的关税优惠。



旧时蚕匾成记忆 如今作画留纪念



海盐县通元镇长山河村以前是养蚕大村,可如今养蚕的人家,越来越少。这养蚕用的蚕匾,也几乎成了旧时的记忆。当地有位画家,他想法子将这蚕匾做成了纪念品。

陈书华是一名画家,在通元镇长山河村及附近一带,很有名气。

从小就喜爱画画的他,油画、水彩画、国画都难不倒他,而他最喜欢的却是农民画,多部农民画作品获得省级、市级奖项。尤其是近两年来,农民画越来越受到欢迎,陈书华更是创作了不少好作品,村里还专门给他设了一个展示厅,来参观的人络绎不绝。但最近,大伙儿都爱去他家里,看看他新奇的蚕匾画。“我在蚕匾上画了上世纪二三十年代的陆家桥,还有老式的渔船。”

旧时的记忆,是留在陈书华心中的珍宝。除了《陆家桥》外,《跳头》也是陈书华得意的一幅“蚕匾画”作品。“跳头”是一个地名,就在长山河村,这幅作品描绘的是陈书华小时候的跳头美景,也寄托了他对绿水青山的期待。作为一个土生土长的农民,这样的农村景象,是陈书华绘画的主要题材。“我们这里的农村,就是养蚕、种田、割稻,特别是长山河这里,以养蚕为主,所以我的作品会比较关注蚕桑文化这一块。”陈书华说道。

原来,养蚕人家都有蚕匾,虽然

陈书华已经多年不再养蚕,可是他又舍不得将这废弃的蚕匾,当成杂物扔掉。于是,他便生出了在蚕匾上作画的念头。“现在要买这种匾,已经买不到了。我的想法就是把农民、农村的元素画到匾上,这样就可以把这些蚕匾保存下来,成为一种小时候的记忆,传给我们的子孙后代看,让他们不要忘了我们的传统。”

陈书华说,在蚕匾上作画,并不像看起来的那么简单,因为蚕匾由竹篾编织而成,质地粗糙,太精细的画作,就很难完成。一幅画,至少需要一天时间来完成。“蚕匾需要经过清洗晾干,然后再刷上一层白色底料,才可以作画,画起来要相当仔细才行。”

陈书华的笔下,既有蚕桑文化,也有旧时美景,这些都藏满了他对画画的喜爱,对消逝文化的惋惜。“我想画一套系列蚕匾画,以农村题材为主,再附带风景、花鸟。”

阿德讲:把农民画的元素融入到蚕匾之中,这也是乡土文化的别样传承。

小
新
说

从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞

提供线索可获奖 让老赖无处可藏

这年头老赖多,有的还会想方设法转移财产,对于转移掉的财产,法院查起来也很困难。近日,我们从海宁市人民法院得知,他们将和保险公司合作,只要举报人能提供老赖的有效财产线索,让法院追回,举报人就能从保险公司获得最高二十万元赏金。

日前,海宁市人民法院和中国人保财险海宁支公司签订了“执行无忧”悬赏保险合作协议。这个协议规定,法院向保险公司推荐符合条件的申请执行人,也就是债权人,保险公司则为债权人提供悬赏保险服务。简单说,就是债权人在保险公司投保悬赏,缴纳一定保费,如有举报人向法院提供老赖的有效财产线索,法院根据线索追回财产,保险公司就能为举报人提供保费的几倍甚至十倍

的悬赏金额,最高奖励金额是20万元。“被执行人财产隐匿转移的情况是经常发生的,我们法院通过各种手段来查询也是不可能穷尽的。保险公司现在推出的悬赏保险最高可以赔偿20万,重赏之下必有勇夫,奖励的数额高了以后,相信可以推动全社会来查找被转移的财产。”海宁市人民法院执行局局长程建国说道。

据了解,今年一到九月份,海宁全市共有4400多起不履行判决的诉讼,老赖4700多人,共有16亿资金待追回,有的老赖涉及金额甚至高达5000万。都说借钱容易还钱难,何况还遇上老赖,为了帮债权人追回损失,法院也是操碎了心。其实很多地方的法院也想通过悬赏的方式,吸引知情人来举报,但效果并不好,因为赏金都是由债

权人全额承担,出的赏金低了,没人来举报;赏金高了,债权人吃不了。通过购买保险公司的悬赏保险,债权人只需缴纳小部分保费,最多也只需要两万块,但举报人却能获得最高20万元赏金。

换句话说,法院以前追老赖的悬赏金,要申请执行人来承担,这样悬赏金一般也不会很高,因而想征集到老赖藏匿财产的线索通常也比较难。现在,申请执行人可以买悬赏保险。和以前相比,花相同的钱,悬赏金额却高出了10倍,此外,法院还可以通过多种平台发布线上公告,接到举报人的线索后,争取在一年保期内尽快查实并执行到位。

小新说:有了这个“执行无忧”悬赏保险,大家都要争当“赏金猎人”了。